
Sáfárkodás: Egy Hálás Magatartás 

A legtöbb ember tudja hogy mit jelent a sáfárkodás – felismerése annak hogy minden 
amink van az egy ajándék Istentől, hálásnak lenni érte, tehetségeinknek hasznosítása  és 
nagylelkü megosztása másokkal. A tehetségek általában magukba foglalják az időt, 
tálentumokat, és kincseket. De hogyan gyakoroljuk ezt a mindennapi életben?   

IDŐ –időt kell szánni az imádkozásra 

        Imádkozni az Istenhez mindennap, többször is. 

        Beszélgetni és hallgatni az Istenre.  

TÁLENTUMOK – segíteni másokon  

        Részt venni jotékonysági szervezetek, plébániák munkájában. 

        Felelősséggel tartozunk másokért 

KINCSEK – legyünk nagylelküek a pénzügyekben 

        Amit  Isten ránk bizott, abbol bőkezüen adjunk a rászorulóknak.  

        Örömmel adni anélkül hogy valamit is vissakapnál. Semmilyen ajándék nem túl 
kicsi vagy jelentéktelen. 

A sáfárkodás az nem egy zártkörű klub. Minden ember tud safarkodni. A sáfárkodás egy 
változást hozz létre bennünk – ami meglágyítja a szivünket ezáltal jobban befogadjuk a 
Szent Lelket.   

Egy sáfárkodó életmód a következőket foglalja magába: 

        Időt kell rá szánni – az imádkozásra. 

        Nehéz – megköveteli hogy Isten legyen az első minden dologban.  

        Kockázatos – mert oda szánod az idődet, a tulajdonodat és a pénzedet – 
bizalmunkat Istenbe helyezzük.  

Kérünk hogy kövesd ezt az utat!  

És bátoríts erre egy másik személyt is – CSAK EGYET – aki ugyan ezt meg fogja tenni!  

A sáfárkodás cselekedetek sorozata. Az elöző generációk tettei es cselekedetei hozták 
létre az Egyházat. Felelőssek vagyunk azért hogy ápoljuk és fejlesszük a tehetségeinket a 



jövő nemzedékre való tekintettel. Ahogy Assissi Szent Ferenc mondta “Szüntelenül 
hirdessétek az Evangéliumot. Ha szükséges akkor szavakat használjatok.” 

A sáfárkodás nehéz feladat de Istentől jutalom jár érte – Szeretet, Béke es Öröm a földön 
és örök élet a mennyben! 

Kérdés: Mikor Isten elött megállsz és megkérdezi tőled hogy hogyan használtad a neked 
ajándékozott tálentumaidat, hogyan fogsz válaszolni? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


